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Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 
KRASZNOKVAJDA 
13/2023. 

JEGYZŐKÖNYV 
Képviselő- testület a Krasznokvajdai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői irodájában 

2023. augusztus 14-én 09:00-kor tartott üléséről 
Jelen vannak:  

Krasznokvajda település polgármestere     Tóbis Béla 

Krasznokvajda települési alpolgármester     Tódi Attila 

Krasznokvajda települési képviselő      Molnár Attila  

 

Később érkezők:  

Igazoltan távol maradt: 

Krasznokvajda települési képviselő      Porteleki Ádám 

Krasznokvajda települési képviselő      Máté Béla 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak:      dr. Varga- Jancsó Réka 
jegyző  
Konyor Judit szakreferens 

 
              
Tóbis Béla Polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Konyor Judit szakreferenst. Megállapítja, hogy 
az ülés határozatképes. Kérdezi a Képviselő- testület tagjait, hogy a Meghívóban közölt napirendi pontokkal 
egyetértenek- e.  
 

Napirendek: 
 

I. Óvodavezető álláshelyre kiírt pályázat tárgyalása 
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester 

II. Megállapodás Ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő költségek 
elszámolásáról tárgyalása 
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester 

III. Egyebek 
 
A módosított javasolt napirendi pontokat a Képviselő- testület 3 igen szavazat, ellen szavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadja. 
 

Napirendek: 
I. Óvodavezető álláshelyre kiírt pályázat tárgyalása 

Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester 

II. Megállapodás Ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő költségek 
elszámolásáról tárgyalása 
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester 

III. Egyebek 
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 
 

 
 

I. Óvodavezető álláshelyre kiírt pályázat tárgyalása 
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester 

 
Tóbis Béla polgármester bemutatja Konyor Judit szakreferenst, akinél pénteken már volt a jegyzővel egyeztetésen 
és így eljött a képviselő- testületi ülésre.  
Tudomása szerint nem érkezett be pályázat. Zupkó Erika óvodavezetői megbízatása letelik 2023. augusztus 15. 
napján. Az óvoda nem maradhat vezető nélkül azt biztosítani kell. A megbízott óvodavezető jogosultságot szerez a 
40éves szolgálati idő után a nyugdíjra. Melynek időpontját még nem közölte az érintett írásban a fenntartóval. 
Előzetes egyeztetés alapján a 4 hónap felmentési idő vonatkozásában kéri majd a munkavégzés alóli mentesítését. 
Javasolja, hogy Zupkó Erika legyen, mint szakképesített, megbízott óvodavezető. Majd azt követően amennyiben a 
nyugdíjba vonulás időpontja megvan, akkor tudjuk majd a felmentési időt rendezni. A munkavállaló hivatalosan a 
munkáltató felé még nem nyújtotta be a nyugdíjfolyósító határozatát és nyilatkozatát sem. 
 
Molnár Attila képviselő kérdezi, hogy kötelező, hogy olyan legyen, mint akinek megvan a végzettsége? 
 
Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy a polgármesterrel és a jegyzővel a múlt héten pénteken már előzetesen 
utána néztek annak, hogy milyen jogszabályok írnak elő és mit. Az 1992. évi XXXIII. törvény és ide vonatkozó 
kormányrendelet előírásai az irányadóak.  
Óvoda vezető csak az lehet, aki felsőfokú végezettségű és vezetői képesítése megvan. Kistelepüléseken óriási gond 
ez. Itt van Csenyéte vagy Hernádvécse, ahová nincs jelentkező, aki ezt a feladatot ellátná.  
Az önkormányzatok keze meg van kötve, mert nincs olyan személy, aki legalább egy feltételnek megfele.  
Azt gondolja, hogy a jelenleg megbízott óvodavezető vonatkozásában a nyugdíj előtt ez az utolsó év. A képviselő- 
testületnek talán célszerű mérlegelnie azt, hogy van egy jogszabályi oldala és emberi oldala is.  
Javasolja, hogy addig amíg óvodában van maradjon Ő a vezető, van tapasztalata és gyakorlata is. Ha a 
nyugdíjfolyósítóból megkaja az értesítést az még nem köti semmihez. Majd Ő eldönti, hogy akkor ezt igénybe veszi- 
e és mikortól. Ez egy nagyon szép gesztus, hogy csak a 4 hónapot kéri a munkavégzési kötelezettség felmentésére.  
 
Molnár Attila képviselő elmondja, hogy igen ez egy szép dolog tőle. 
 
Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy úgy tudja, hogy a nyugdíjba vonulást igénybe veszi majd Zupkó Erika 
jelenlegi megbízott óvodavezető. 
 
Konyor Judit szakreferesn elmondja, hogy a jelenlegi jogszabályi környezet szerint Ő az egyetlen aki ezzel 
megbízható az intézményből. 
 
Molnár Attila képviselő elmondja, hogy igen korábban a jegyző is ezt javasolta. 
 
Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy egy évre szükséges kinevezni a megbízott óvodavezetőt. Javasolja, 
hogy 2023. augusztus 16. napjától – 2024. július 15-ig kapja meg a megbízást. 
Majd ezt követően a megbízott óvodavezető fogja bejelenteni, hogy mikrótól mond le az óvodavezetői 
kinevezéséről. 
 
 
dr. Varga- Jancsó Réka jegyző kéri a szakreferenst, hogy ismertesse mi történik akkor, ha jelentkezik egy a 
jogszabályi környezetnek mindenben megfelelő személy. 
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Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy ha bárki pályázik, akkor meghallgatja majd a szakértői bizottság a 
pályázót és azt mondja, hogy ez és ez és ez nem megfelelő vagy éppen fordítva. Ha a pályáztatás eredménytelen, 
akkor szükséges megbízni azt egy személyt, mint megbízott vezető. 
A biztosság szakértő testületből áll össze. A lényeg, hogy szakmailag tudjon hozzá tenni a pályázati eljáráshoz és 
annak lefolytatásához. 
 
Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy gazdaságilag a képviselő- testületnek a mostani helyzet tökéletes, ha lenne 
képzett óvodavezető, akkor hozzá kellene tenni az intézmény költségvetéséhez önerőből.  
Két csoportnak kevés a gyermek, de egy csoportnak sok.  
Az önkormányzat, mint fenntartó az óvodában így legalább fejlesztést el tud végezni. 
Krasznokvajdán van a legtöbb gyermek. A többi településen nagyon kevés a gyermek. A nagy részét 
Krasznokvajdának szükséges hozzá tenni, amennyiben hozzá kell tenni. 
 
Molnár Attila képviselő kérdezi, hogy valaki beiratkozik és nincs meg az iskolai végzetsége, akkor beiratkozhat a 
vezetői képzésre? 
 
Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy vezetőképzésre nem mehet az, akinek nincs meg a diplomája. Jogszabály 
szerint nem is lehet alkalmazni, akinek nincs meg a diplomája. Kivéve, aki utolsó éves, vagy az abszolotóriuma 
megvan. 
 
Molnár Attila képviselő elmondja, hogy ha óvóvőnek tanul, akkor már lehet alkalmazni, máshol ez így van. 
 
Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy igen még mindig jobb az, aki tanul, mint az akinek csak érettségije van. 
Ha nincs más, akkor óvónőként szükséges alkalmazni. 
Ismerteti részletesen az óvodába beiratkozás szabályait. A gyermekek esetében a szakértői vizsgálatok menetét. 
Elmondja, hogy nehéz körülmények között élünk. Egy városba is van probléma de az másfél probléma.  
 
Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy mindig más problémával szembesül az ember. Kis településen a 
pedagógusokat ismerik a szülők és fordítva is így van. 
 
Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy tudomása szerint 2 óvodapedagógus és 1 pedagógiai asszisztens van és 
van 2 dajka. Mikor a megbízott óvodavezető felmentési idejét tölti, akkor ott már szükség lesz emberre. 
 
Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy nyilván erről majd beszélnek, de ott a bér majd duplázódni fog. 
 
Molnár Attila képviselő kérdezi, hogy felmentési ideje alatt lehet majd megbízott óvodavezető? 
 
Konyor Judit szakreferens elmondja, hogy az önkormányzat mellett lehet, hogy ha Ő elkezdi majd ezt a 4 hónapot 
a tavaszi időszakba letölteni, akkor a nevelési év végéig szükséges felvenni plusz embert. Eleve így szükséges 
meghirdetni az álláshelyet. 
 
Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy valaki csak úgy fog belépni, ha nincs munkája, nehéz lesz oda megfelelő 
embert találni.  
 
 
A képviselő- testület megtárgyalta a Krasznokvajdai Óvoda óvodavezetőjének kinevezését és 3 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás hiányában az alábbi határozatot hozza: 
 

Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének 135/2023.(VIII.14.) számú képviselő- 
testületi határozata 

Tárgy: Krasznokvajdai Óvoda óvodavezetőjének kinevezése 
 

Krasznokvajda Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Krasznokvajdai Óvoda 
Óvodavezetőjének kinevezését és az alábbiak szerint határozott: 
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2023. augusztus 16. napjától 2024. július 15. napjáig közalkalmazotti jogviszony keretében a Krasznokvajdai Óvoda 
Óvodavezetői feladatok ellátásával bízza meg a képviselő- testület Zupkó Erika (Szül.: Zupkó Erika, Szül. hely: 
Krasznokvajda, Szül. idő: 1964.05.28., An.: Varga Mária) 3821 Krasznokvajda, Petőfi u. 1. szám alatti lakost. 
 
Felhatalmazzák a polgármestert a kinevezési okirat elkészítésére és aláírására. 
  
határidő: 2023. augusztus 16. 
felelős: polgármester 
 
 
 
 

II. Megállapodás Ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő 
költségek elszámolásáról tárgyalása 
 
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester 

 
Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy megérkezett a Borsod- Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és 
Egyetemi Oktatókórház Főigazgatójától a Megállapodás Ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a 
használat során felmerülő költségek elszámolásáról1, melyet javasol a képviselő- testületnek elfogadásra. Elmondja, 
hogy a megállapodás több oldalú, mert ingatlan több település tulajdonában van. 
 
A képviselő- testület megtárgyalta a Borsod- Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi 
Oktatókórház Főigazgatójától az Ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő 
költségek elszámolásáról megállapodást és azt 3 igen szavazat, nem szavazat és tartózkodás hiányában az alábbi 
határozatot fogadja el: 
 

Krasznokvajda Önkormányzata Képviselő-testületének 
136/2023.(VIII.14.) önkormányzati határozata 

Tárgy: Az Ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és a használat során felmerülő 
költségek elszámolásáról szóló megállapodás elfogadásáról döntés 

 
Krasznokvajda Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Borsod- Abaúj- Zemplén Vármegyei 
Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházzal megkötendő ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatáról és 
a használat során felmerülő költségek elszámolásáról szóló megállapodást és azt a képviselő- testület 
jóváhagyja. 
Felhatalmazzák Tóbis Béla polgármestert és Dányiné Koscsó Edit pénzügyi ellenjegyzőt dr. Varga- Jancsó 
Réka jegyzőt a megállapodás aláírására és aláírást követő megküldésére. 
 

Felelős: képviselő- testület 
Határidő: folyamatos 

 
 

A Polgármester több tárgy nem lévén az ülést berekeszti. 
K.m.f. 

 
 

Tóbis Béla        dr. Varga- Jancsó Réka 
Polgármester        Jegyző  

 

 
1 A Megállapodás a jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete 


